

做了假“两证”、自拍制服照后玩网恋

保安摇身变“军官” 骗财骗色

一名桑拿中心的保安,凭着假身份证和假军官证,以及穿着保安制服的自拍照,居然在网上骗取了一名有夫之妇的信任。不仅骗了少妇几千元钱,还让少妇自愿“献身”。少妇提出结婚的要求时,这名保安表现慌张露了馅。近日,这名保安涉嫌冒充军人招摇撞骗罪,被检察机关批捕。

保安冒充军官玩网恋

今年28岁的安徽人刘同佳是南京一家桑拿中心的保安,因为不满自己的工资太低,他通过“办证”做了一套假的身份证和军官证,把自己“包装”成一名在职教官,然后计划行骗。

今年2月,刘同佳用“有朋自远方来”的网名,在QQ上认识了小丽。刘同佳自我介

绍是“南京军区的一名上尉军官,毕业于中国人民解放军大学,三级教官”。小丽身在四川,是一个有夫之妇,但是丈夫长期在外,独自上网打发时间。小丽对刘同佳比较信任,而刘同佳也对小丽关怀备至,两人互留了手机号码。

不久后,这对网友便以“老公”、“老婆”互称。见时机已到,刘同佳通过视频把他的“两证”亮给小丽看。小丽看后,放松了最后一点警惕。刘同佳开始行动了。

有夫之妇遭骗财骗色

3月20日,两人网聊了一会,刘同佳说自己想买电脑,但工资没有到账,想借5000元。小丽几乎没犹豫,便将现金打到了刘同佳提供的卡上。仅过了一个月,刘同佳又说自己出了车祸,战友帮了很多忙,现在需要请客还人情,又想借2000

元。小丽虽然不太情愿,但还是给了。

为了让小丽信任自己,刘同佳穿上桑拿中心保安的制服照了几张照片,发到小丽的手机上,说自己在部队办公室拍的照片。小丽看完,竟然又相信了。随后,刘同佳又以“给手机和电脑无线网卡充值”为由,又从小丽手里“借”走了600元。

小丽已经陷入网恋,而且已经想到了结婚。她买了飞机票,从四川来到了南京。两人见面后,先聊了一会,小丽提出想再看一看刘同佳的身份证和军官证。刘同佳把“两证”拿出来,小丽看到上面有钢印,觉得不可能是假的,两人便去了宾馆。

保安听说结婚惊慌露馅

激情过后,小丽提出想见见刘同佳的父母,把关系更进一步,为结婚作准备。刘同佳听

完,脸上马上露出一阵惊慌的神色。小丽感觉事情不太对劲,便再次提出看对方的身份证和军官证。

刘同佳慌了,不肯再将“两证”掏出来,然后说自己生气了,就离开了宾馆。出门之后,他害怕小丽从假的“两证”上看出破绽,便将假“两证”扔掉了。小丽冷静后仔细一想,开始怀疑起刘同佳的身份来。第二天,她走进附近的派出所报了案。

刘同佳回去后,不知道小丽会不会报案,十分害怕。第二天,他接到小丽的电话,约他出来见面。刘同佳感觉放心了,准时来到约会地点。但是,等待他的是一副手铐。

近日,刘同佳涉嫌冒充军人招摇撞骗罪,已被检察机关批捕。(文中人物为化名)

通讯员 李国田 大冶
快报记者 吴杰

年轻妈妈 将亲生女扔宾馆

快报讯(记者 顾元森)昨天下午3点多,一名20多岁的女子抱着一名女婴来到建宁路一家宾馆,开好房间后将女婴独自留在房间后离开。宾馆服务员发现后报了警。

当时,这名女子抱着一名1岁大的女婴来到这家宾馆,开了一间房。约一个小时后,宾馆服务员听到房内传出婴儿的哭声,女婴一直在哭,令服务员感到奇怪:“孩子好像没有人照看,要不然不会哭成这样!”服务员敲门后无人应答,于是用钥匙开了门,开门后发现屋内只有一名女婴,开房的女子已不见踪影。

服务员立即报警。民警赶到后,通过女子登记的信息联系到了她,但女子在电话中称,“这孩子我不要了!”说完便挂断了电话。随后民警通过该女子的信息,联系了女子的丈夫,过了半个多小时,27岁的男子钟某赶到了派出所。钟某表示,他们一家三口租住在南京市区。在一个月前,夫妻俩吵架后,妻子便抱着女儿离家出走了。

最终,民警在核实了钟某的身份后,让他将女儿带回了家。(秦小姐爆料奖60元)

半个多月里 南京彩民 捧走三个特等奖

快报讯(通讯员 宋娟 记者 张波)从6月下旬起,体育彩票7位数在南京频频开出大奖,继6月21日、26日下关区中出两注500万后,7月9日晚,江宁区彩民也中得一注特等奖。半个月以来,南京彩民已经三度中特等奖。

7月9日晚,体彩7位数第09104期开奖,开奖结果为:3270928。开奖公告显示,本期7位数一口气派出3注特等奖,分别花落南京、南通和扬州。南京中奖站点位于江宁上坊万安西路2号。由于7月9日恰逢“传统体彩7位数,周四多中100万”派送活动,所以每位特等奖中奖者不仅平分奖池中的奖金,还均分了100万元的派送奖金,这使得三位幸运儿都有了额外的收获,每人获得奖金281万元。

据江宁中奖站点的销售员回忆,中奖彩民是位年轻人,是7位数的忠实彩民,也是这个站点的常客。每次买彩票他都是按事先写好的号码投注,此次他只买了2注,其中的1注就中得大奖。



绝活! 五笔同书

昨天,在南京山西路一处写字楼里,从5岁就随父亲练习书法的袁冰娥为大家展示了自己的绝活“五笔同书”,这样挥毫泼墨的方式令众人刮目相看。

快报记者 唐伟超 摄

遭妈妈责怪 11岁女孩出走步行10多里

快报讯(记者 马晶晶)“呜呜呜……”前晚8点半,在湖西街南湖二门口,一阵哭泣声让纳凉散步的市民们驻足,循声看去,大家看到一名十岁出头的小女孩,正蹲在墙角不停地哭泣:“妈妈,我要妈妈,我以后好好学习,听话,呜呜……”从小女孩的只言片语中,人们终于了解到,原来女孩是因为做暑假作业问题被家长责怪,一气离家出走,从下关惠民桥走到了湖西街,已经又累又饿又怕了。

前晚8点半,出来纳凉散步的市民孙女士看到这名小女孩时,她正蹲在墙角伤心地哭泣。热心的孙女士赶紧上前询问:“小姑娘,是不是迷路了?”女孩只是不停地揉眼睛,大声啼哭:“我好饿,妈妈,我想要妈妈。”当晚天气很热,女孩哭得额头上都是汗,嘴唇也干裂了,孙女士害怕女孩体力透支,将女孩扶了起来,没想到,女孩一见到有人碰她,连忙提起放在身边的一只桃红色布袋,紧紧抱在胸前,“我以后一定好好学习,妈妈……”

“是不是因为学习问题,被妈妈训了啊?”孙女士耐心

地询问小女孩,女孩点了点头,“我以后一定听妈妈话,不让妈妈生气。”稚嫩的声音让人心疼。

女孩的哭声很快吸引来众多热心市民。由于担心女孩中暑,一个住在附近的女士给女孩买了一瓶矿泉水,附近饭店老板陈师傅还给女孩炒了一碗饭送来,女孩狼吞虎咽吃了下去,又一口气喝了半瓶水,终于不再哭了。

“中午,暑假作业没做好,妈妈训我,我就出来了。”原来,女孩当宝贝一样抱着的布袋内装着她的课本。课本封面上写着女孩的年级和姓名,原来女孩读四年级,叫小红(化名)。那么,她的家到底在哪里呢?“我不知道,我刚从安徽老家来南京过暑假,好像是在下关什么桥附近。”11岁的小红回忆了老半天,只能提供给大家这样一个线索。

无奈,市民们只得报警。民警赶到现场后,问了好长时间,才终于查出,小红家在下关惠民桥附近。市民们得知后,个个惊叹,“惠民桥到湖西街,起码10多里路吧,你怎么来的?”小红说:“我中午就

出来了,又没地方去,就沿着马路一直走,我也不知道现在在哪了。”说完,她又低下头,担心地咕咕起来:“妈妈万一不来接我怎么办?”

听了女孩的话,市民们议论纷纷:“孩子跑出来,家长肯定也有责任。”听了大家的议论,小红却说:“我不怪妈妈,妈妈也是为我好。”

当晚9点半左右,一名中年女子匆匆赶到现场,看到小红,一把抱住她:“小红,你怎么跑到这里来了?”“妈妈,呜呜……”小红紧紧地抱住女子,又大哭起来。

原来,女子正是小红的母亲。她告诉记者,小红一直在安徽老家跟奶奶生活,自己和丈夫在南京做生意。小红放暑假后来南京过暑假,“今天中午为了暑假作业的事,我就说了她两句。”小红母亲称,小红下午2点就离家出走,家人一直在下关附近找,根本没想到孩子跑了这么远,“我们也报了警,急死了。”

小红母亲向热心市民以及民警连声道谢,“以后我们会注意管教方式,不会再让这种事发生。”

(张先生爆料奖80元)

霸道的树 房顶长大树 把墙撑出手指大裂缝 暴雨来临前,相关部门将动手铲除

“我家这房子早就岌岌可危了,房顶上还长着一棵树,这不是险上加险吗?”7月初,家住朱状元巷32号的王先生向快报求助,这棵树让他一家三口寝食难安。至今,他已经求助两个月了,四个部门都没辙,他焦急万分:“万一再下雨,出了大事怎么办?”

【求助】老宅子屋顶长了棵树

王先生介绍,他在朱状元巷32号出生,半个世纪以来一直住在这里。宅子年久失修,破败不堪,不仅石灰簌簌往下直落,屋顶还不时会掉下几块瓦。本来,一共有6户人家住在这里,由于这里的居住条件实在简陋,5户人家已经设法搬了出去。

大约在4年前,朱状元府南侧一排的屋顶上,长出了一棵小树苗,它顽强生长,待大家发现时它已比碗口粗了,长得枝繁叶茂,树根都从砖缝、水泥缝里扎进去了。

去年,王先生费了九牛二虎之力请人砍了这棵树头,不料一年下来它长得更加旺盛了。

“最近风大雨多,搞得我们天天提心吊胆,就怕出事。”王先生对房子的安危忧心忡忡,因为从状元府南侧,能清晰看到树底下的墙面开了一道裂缝,已经能塞进手指了。每到刮风下雨,树便摇摇欲坠,屋顶也是“吱吱”作响。

更令王先生一家忐忑的是,树边耸立着一根电线杆。

“有一天晚上刮大风,我们在屋里一夜都没睡好。树擦着电线杆,火花直冒。”王先生说,这幢老宅子为木制结构,火花一旦引起火灾,后果将不堪设想。

【答复】下暴雨前铲除险树

为了“解决”这棵恼人大树,两个月之前他就四处奔走求助了。他曾向街道综合治理办公室“状告”这棵树,工作人员表示很体谅他的心情,但却爱莫能助,因为“这个问题不归我们管。”

此后,王先生又求助白下区绿化所,工作人员问他:“这棵树长在哪?”在告知树长在房顶上时,工作人员遗憾地告诉他:“这就不归我们管了,我们只管行道树。”

王先生又向街道文化站打报告,但迟迟没有下文。

无奈,他又向朝天宫街道城管科汇报,科长赵仁全表示,他们可以联系人来锯树,不过他希望王先生能写个承诺书,万一工人锯树时不小心砸坏了房子,不得找他们“算账”。

为防患于未然,记者将这棵树的危险性详细向朝天宫街道城管科科长赵仁全做了汇报。这一次,赵仁全重视了很多,当即下令:“一定要在下暴雨前,把这棵险树铲除。”

“看来,我不仅要感谢城管科,还应感谢天气预报。”问题解决了,王先生幽默了一回。

快报记者 钟晓敏

悲惨的树 闹市区法桐 被轿车连根“拔”起

快报讯(记者 马晶晶)“在人行道上也不安全了!”前晚7点,市民陈强(化名)站在中山路和长江路路口东南,揉着肿起老高的膝盖。他面前躺着自己的电动车,一截护栏和一棵粗大的法桐树,树被连根拔起,倒在人行道上。闯祸的是一辆黑色别克凯越轿车,它离开了快车道,冲上了人行道。

事发时,陈强正骑着电动车沿着中山路东侧的自行车和行人混合道路向北行驶。快到路口时,意外发生了。“这辆轿车忽然朝我冲过来,咣的一声撞上了隔离栏。”飞起的护栏击中陈强,他连人带车摔倒在地。轿车继续前冲,“咣!”撞上了一棵直径20多厘米的法桐树,树被连根拔

起,轰然倒地。轿车终于停下,车前部被撞出一个深深凹进去的“V”字形缺口。

“幸好我摔倒了,不然往前几步,肯定被树砸到。”陈强惊魂未定地说。驾车男子毫发未伤,他从车上下来解释说,车子行驶时,一辆轿车突然从中心大酒店南面巷子里冲出来,违章左转,他躲避不及,只好向右猛打方向盘,结果就成了这样。幸运的是,虽然当时是交通晚高峰期,但树没有砸中人。

“就算是人家违章,你车刚过新街口,开这么快干什么?把树都连根拔起来了!”陈强恼火地说,遇到这种司机,走人行道都不安全了。目前,交警正在处理此事。

(刘小姐爆料奖50元)



轿车撞上树后,前部凹成一个“V”字形 快报记者 马晶晶 摄